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Ata da Reunião Ordinária do COMSEAN da Gestão 2023/2025 - 
Joinville, 28 de novembro de 2024

No vigésimo oitavo dia do mês de novembro do corrente ano, reuniram-se às 8h42m (oito 
horas e quarenta e dois minutos) de modo presencial, no auditório da nova sede da Casa 
dos Conselhos, situado a rua: Brigada Lopes, 153 - Glória, segundo andar, os seguintes 
conselheiros:  Governamentais:  Patrícia Girardi, Camila Taise Tavares,  Viviane Santos 
de  Miranda,  Márcia  Luciane  Lange  Silveira.  Não  Governamental: Márcia  Espíndola 
Ferminiano, Alexandra Marlene Hansen, Eduardo Luiz Hansen, Onildo Justino da Rosa 
Júnior,  Michele Cristina F. Garcia, Renata Carvalho de Oliveira, Otanir  Mattiola,  Évela 
Aparecida R. dos Santos,  Vanessa Speckhann Vicente.  Também estiveram presentes, 
Vanessa Giovanella, coordenadora de Unidade de Apoio aos Conselhos, Giseli  Tamar 
Voltolini  Teixeira,  assessorando  ao  COMSEAN,  Fernanda,  Rute  e  Rafael  F.  Rauber, 
representantes  da  GUPG  e  Fabiana  Cardozo,  secretária  de  Assistência  Social. 
Verificação  de  quórum  e  justificativas  de  ausências.  Justificaram  ausência: Luciana 
Ruviaro, Simone Rieper Ferreira, Silmara S. de Barros Mastroeni, Heloisa Bade e Cynthia 
Maria Pinto da Luz.  O presidente do COMSEAN Otanir  Mattiola deu boas vindas aos 
conselheiros,  verificou o quórum e deu início  à reunião.  Foi incluída na pauta do dia 
solicitação  encaminhada  pelo   Ofício  SEI  nº  23683736/2024-  SAS.NAD,  referente 
Proposta de alteração no escalonamento do RP. Item 1 da Pauta: A Pauta e a inclusão 
foram aprovadas.  Item 2 da Pauta:  A ata da reunião ordinária de outubro foi aprovada. 
Item 3 da pauta: Rute representante da Gerência da Unidade de Planejamento e Gestão 
-  GUPG,  cumprimentou  a  todos  os  presentes  e  apresentou  brevemente  os  serviços 
realizados pela sua gerência. Falou dos atendimentos realizados para encaminhamento 
de pessoas para os Restaurantes Populares e também explanou sobre os Benefícios 
Eventuais. O Presidente agradeceu pela apresentação e parabenizou pelo bom trabalho.  
Item 4 da Pauta:  Rodrigo representante da AMINC apresentou as prestações de contas 
dos Restaurantes Populares. Alguns questionamentos foram realizados em relação ao 
índice de satisfação apresentado. Os conselheiros manifestaram terem ficado um pouco 
confusos com a metodologia empregada. Ficou acertado que na próxima apresentação, 
os  dados  seriam  trazidos  com  maior  clareza.  Também  ficou  acordado  que  as 
apresentações  seriam  realizadas  trimestralmente,  incluindo  e  detalhando  a  parte 
financeira. Inclusão de Pauta: a secretária de Assistência Social- SAS, Fabiana Cardozo 
agradeceu ao Conselho pela acolhida à sua solicitação de inclusão de Pauta. Apresentou 
a  proposta  para  alteração  dos  critérios  de  escalonamento  do  Restaurante  Popular. 
Apresentou as propostas de alteração da Resolução 010/2022 do COMSEAN. Após a 
apresentação os conselheiros se mostraram inseguros em fazer essa alteração sem um 
estudo  mais  detalhado  das  propostas.  O  Presidente  propôs  o  encaminhamento  da 
proposta para a Comissão de Estudos e Políticas Específicas de Combate à Fome, o que 
foi  aprovado por  unanimidade.  A secretária  Fabiana concordou que o Conselho deve 
estudar melhor a proposta antes de aprová-la, mas solicitou que o Conselho tome uma 
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decisão  o  mais  breve  possível.  O  Presidente  sugeriu  a  realização  de  uma  reunião 
extraordinária no mês de dezembro para discussão da proposta com todo o Pleno, após 
apresentação das considerações da comissão. Foi aprovada a realização de uma reunião 
extraordinária no dia doze de dezembro.  Item 5 da pauta:  o Presidente  informou aos 
presentes sobre sua participação na reunião  da Comissão de Educação da Câmara de 
Vereadores de Joinville, realizada no dia 18/11/2024, referente alimentação escolar em 
eventos  e festas tradicionais. Disse que foi arduamente debatida a questão dos lanches e 
outros oferecidos nas festividades comemorativas que ocorrem durante o ano e, que são 
promovidas pelas Associações de Pais  e  Professores-  APPs,  com intuito  de angariar 
algum recurso para manutenções ou aquisição de algum equipamento que a PMJ não 
disponibiliza. Houve pequena discussão entre os conselheiros, e alguns apontaram que 
existem leis federais e estaduais referentes ao assunto, e há necessidade de cumpri-las. 
O Presidente pontuou que houve manifestações tanto dos representantes da Secretaria 
Municipal de Educação, quanto de representantes das APPs, bem como dos vereadores, 
mas nada ficou definido. Item 6 da pauta: O Presidente informou a todos sobre Ofício nº 
465/2024,  da  Comissão  de  Saúde,  Assistência  e  Previdência  Social  da  Câmara  de 
Vereadores de Joinville, encaminhando convite para reunião que discutirá sobre pessoas 
em  situação  de  rua  e  saúde  pública.  Destacou  que  todos  os  conselheiros  estão 
convidados a estarem presentes.  Item 7 da pauta:  O Presidente apresentou a arte do 
Folder  apresentado  pela  SECOM.  Foram solicitadas  algumas  adequações  que  serão 
encaminhadas à Secretaria de Comunicação- SECOM.  MOMENTO DAS COMISSÕES: 
nenhuma comissão  tinha  informes.   Os  emails recebidos  e  enviados  somente  foram 
mencionados, uma vez que os mesmos são enviados junto com a convocação da reunião, 
para  que  os  conselheiros  tenham  conhecimento. PALAVRA  LIVRE:  Não  houve 
manifestações. Sem mais manifestações, deu-se por encerrada esta reunião, às 10:49 h 
(dez  e  quarenta  e  nove  horas),  sendo  esta  ata  lavrada  por  Eduardo  Luiz  Hansen e 
assinada pelo presidente Otanir Mattiola.

Otanir Mattiola

Presidente do COMSEAN
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